Förderverein der Grundschule Bad Lauterberg im Harz e.V.

Schanzenstr. 5, 37431 Bad Lauterberg im Harz

Mail: Foerderverein.GaH@web.de



MITGLIEDERINFORMATION ZUM DATENSCHUTZ

Förderverein der Grundschule Bad Lauterberg im Harz e.V.

Sehr geehrtes Mitglied,

der Schutz Ihrer personenbezogenen Daten ist uns wichtig. Nach der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sind wir verpflichtet, Sie darüber zu informieren, zu welchem Zweck unser Verein Daten erhebt, speichert oder weiterleitet. Der Information können Sie auch entnehmen, welche Rechte Sie in puncto Datenschutz haben.

1. VERANTWORTLICHKEIT FÜR DIE DATENVERARBEITUNG

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist: Der Vorstand des Vereins bestehend aus: Vorstandsvorsitzender, 1. Beisitzer, 2. Beisitzer, Schatzmeister, Schriftführer) Verein: Förderverein der Grundschule Bad Lauterberg im Harz e.V. Adresse (Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Ort): Schanzenstraße 5, 37431 Bad Lauterberg Kontaktdaten (z.B. Telefon, E-Mail): Foerderverein.GaH@web.de

2. ZWECK DER DATENVERARBEITUNG

Die Datenverarbeitung erfolgt aufgrund gesetzlicher Vorgaben, um den Mitgliedsvertrag zwischen Ihnen und dem Verein und die damit verbundenen Pflichten zu erfüllen.

Hierzu verarbeiten wir Ihre personenbezogenen Daten; dazu zählen Name, Anschrift, Telefonnummer, Mailadresse, Name des Kindes an der GaH.

3. EMPFÄNGER IHRER DATEN

Wir übermitteln Ihre personenbezogenen Daten nur dann an Dritte, wenn dies gesetzlich erlaubt ist oder Sie eingewilligt haben.

4. SPEICHERUNG IHRER DATEN

Wir bewahren Ihre personenbezogenen Daten nur solange auf, wie dies für die Bearbeitung und anschließende Dokumentation für Ihre Mitgliedschaft notwendig ist.

Aufgrund rechtlicher Vorgaben sind wir dazu verpflichtet, diese Daten mindestens 10 Jahre aufzubewahren.

Förderverein der Grundschule Bad Lauterberg im Harz e.V.

Schanzenstr. 5, 37431 Bad Lauterberg im Harz

Mail: Foerderverein.GaH@web.de



5. IHRE RECHTE

Sie haben das Recht, über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten Auskunft zu erhalten.

Auch können Sie die Berichtigung unrichtiger Daten verlangen.

Darüber hinaus steht Ihnen unter bestimmten Voraussetzungen das Recht auf Löschung von Daten, das Recht auf Einschränkung der Datenverarbeitung sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit zu.

Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt auf Basis von gesetzlichen Regelungen. Nur in Ausnahmefällen benötigen wir Ihr Einverständnis. In diesen Fällen haben Sie das Recht, die Einwilligung für die zukünftige Verarbeitung zu widerrufen.

Sie haben ferner das Recht, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde für den Datenschutz zu beschweren, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten nicht rechtmäßig erfolgt.

Die Anschrift der für uns zuständigen Aufsichtsbehörde lautet:

Name: Landesbeauftragte für den Datenschutz Niedersachsen Barbara Thiel.

Anschrift: Prinzenstraße 5, 30159 Hannover

6. RECHTLICHE GRUNDLAGEN

Die Rechtmäßigkeit der Verarbeitung personenbezogener Daten ist in Art. 6 Abs 1 DSGVO geregelt.

Ihr Förderverein der Grundschule Bad Lauterberg im Harz e.V.